## 公告

發文日期:113年3月13日 發文字號:宏投字第113036號

主旨:公告宏利投信總代理之 abrdn SICAV I (「安本基金」) 召開年度股東大會 通知。

## 說明:

- 一、 依境外基金管理辦法第 45 條之規定辦理公告。
- 二、 謹通知安本基金將於 2024 年 3 月 28 日上午 11 時(盧森堡時間)在安本基金註冊辦事處(地址: 35a avenue John F. Kennedy, L-1855, Luxembourg) 召開年度股東大會。詳細內容請查詢股東通知書內容。會議議程摘要如下:
  - (1) 通過安本基金 2023 年 9 月 30 日會計年度附上獨立審計報告之年報, 以及已審計之財務報表。
  - (2) 分配 2023 年 9 月 30 日會計年度之結果。
  - (3) 免除董事關於 2023 年 9 月 30 日會計年度期間之責任履行。
  - (4) 通過2023年9月30日會計年度之董事酬金。
  - (5) 董事 Susanne van Dootingh 女士連任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。
  - (6) 董事 lan Boyland 先生連任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。
  - (7) 董事 Andrey Berzins 先生連任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。
  - (8) 董事 Nadya Wells 女士連任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。
  - (9) 董事 Stephen Bird 先生連任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。
  - (10) 董事 Xavier Meyer 先生擔任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。
  - (11) 安本基金獨立審計人員 KPMG Luxembourg, Société coopérative 連任至次屆年度股東大會於 2025 年召開為止。